Calcul

Objectif : Maitriser les tables de multiplication (3)

1 — Peux-tu comparer les produits suivants en les placant sur la « balangoire » :

le plus lourd en bas, le plus léger en haut ?

7TX7 et 6X8

TXS5et 6X6

6X9 et 8X7

2 — Pourrais-tu découvrir les nombres qui complétent les égalités suivantes ?

...... X 3= 18 veeeee. X 4= 128
...... X 3= 24 veeeee. X 5= 35
...... X 9= 27 e X 6= 54
...... X 8= 172 veeeee. X 8= 0
...... X 9= 45 veeee.. X 6= 48
...... X 4= 24 e X 9= 81
...... X 4= 36 vereee. X 6= 42

3 — Pourrais-tu effectuer ces multiplications successives ?
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X7
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Corrigé

1 — Peux-tu comparer les produits suivants en les placant sur la « balancoire » :
le plus lourd en bas, le plus léger en haut ?

f\\\' 4%
7X7 et 6X8 71X 7 = 49

X 5 c
TX5e¢et 6X6 6 X 6 =36

6 X9=54

6X9 et 8X7 8 X 7

2 — Pourrais-tu découvrir les nombres qui complétent les égalités suivantes ?

6 X 3= 18 7 X 4= 28 8§ X 5= 40
8 X 3=24 7 X 5= 35 6 X 9= 54
3 X 9= 127 9 X 6= 54 9 X 7= 63
9 X 8= 172 0 X 8= 0 7 X U= 49
5 X 9= 45 8 X 6= 48 8 X 7= 56
6 X 4= 24 9 X 9= 8l 9 X 6= 54
9 X 4= 36 7 X 6= 42 8 X 6= 48

3 — Pourrais-tu effectuer ces multiplications successives ?

.y X6 = 36

X3 =

zy X7 = 4

\ . » X6 = 48
X 4

e X7 = 56
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